

## 伊核问题达成协议

### 70亿美元制裁将取消

据外媒24日报道,伊朗刚刚与伊朗核谈判六国在瑞士日内瓦就伊朗核问题达成一项协议。

据报道,这一消息是欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿的发言人在社交网站“推特”上发布的。

伊朗核问题对话会原定期3天,伊朗核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)与伊朗外长齐聚日内瓦。22日,对话会未能如期在日内瓦结束,会期由此延长。上轮会谈于本月7日至9日在日内瓦举行,虽然谈判取得了进展,但最终未能达成协议。

伊核问题谈判六国提出以部分解除制裁换取伊朗暂停部分核项目,然后通过谈判达成一项全面解决方案。舆论普遍认为,当前是双方达成一项阶段性协议的最佳契机。

## 印度一天内审结逾351万起案件

### 称创下世界纪录

印度媒体24日援引该国法律服务局统计指出,印度最高法院及地方各级法院在23日一天内审结超过351万起案件,创下该国司法纪录。

印度各地法院当天举行“人民法庭”活动,这项纠纷解决程序根植于印度古老传统,学界认为其原型为古代的村落长老会议,旨在快速有效地化解纷争和冲突,为印度独特的司法方式之一。

印度国家法律服务局指出,当天共有3510390起案件成功审结,而且这些案件不会再进入上诉程序,其中大多数为偷窃、交通事故、家庭纠纷、劳务冲突等轻型案件,一些省邦还解决了多起土地纠纷案。

该国司法当局发布消息说:“我们显然创下了一个世界司法纪录。”在随后两天内,“人民法庭”将继续审理一些久拖不决的案件。

印度最高法院院长沙塔席凡参与审理了107起案件,包括24起家庭纠纷案和60起交通事故赔偿案。他说,“人民法庭”为贫穷、文化水平低下的弱势群体提供了合适的司法平台,此次全国“人民法庭”活动有望审结390万起案件。

据当地媒体报道,印度平均每100万人口仅有13位法官,远低于美国每百万人口100位法官的数字,各级法院长期积压了大量案件。

## 洪都拉斯为选总统禁酒

### 以保选民头脑清醒

洪都拉斯政府23日在全国启动选举期间禁酒令,以确保选民在次日总统选举投票中头脑清醒并做出正确判断。

根据洪都拉斯选举法第181条规定,当地时间23日上午6时至25日下午6时之间,洪都拉斯所有餐饮、娱乐和购物等公共场所内禁止一切出售、分装和消费酒精类饮料的行为。

洪都拉斯一些大型超市和饭店23日早些时候将货架上的酒精类饮料全部封存,同时贴出通知,提醒消费者不要选购酒精类饮料。

洪都拉斯24日举行总统选举,共有9个政党参加,将产生总统128名国民议会议员、20名中美洲议会议员和298名市政官员。这是洪都拉斯自2009年发生军事政变以来,首次在正常状态下迎来总统选举。

## 印尼媒体刊登漫画 讽刺澳大利亚总理



据澳洲新快网11月23日报道,澳大利亚总理托尼·阿博特在印尼民众中的形象已经跌至新低。近日,印尼国内一份严肃的政治报纸在头版刊登了一幅漫画,把阿博特描述成“偷窥狂”。

印尼《人民自由报》刊登的漫画显示,阿博特在漫画中撬开一扇写着“印尼”的门,并偷偷摸摸地往里面看。与此同时,漫画中的阿博特甚至还流着口水,一边汗流浹背地自慰,一边呻吟:“我的天啊,印尼……太性感。”

这幅漫画暗示澳大利亚监听印尼总统苏西洛、总统妻子及总统的密友圈。在该报的编辑眼中,监听丑闻及两国关系破裂令澳大利亚及阿博特成为被蔑视及耻笑的对象。

阿博特的办公室拒绝为此事发表评论。



22日,美国民众在达拉斯街头竖立肯尼迪画像。当天是这位美国前总统遇刺50周年纪念日。

# 肯尼迪遇刺50周年 逾半民众疑有诈

## 奥巴马要求全美降半旗志哀 民众举行示威,指责政府未公布刺杀案真相

11月22日是美国前总统肯尼迪遇刺50周年纪念日,肯尼迪墓地所处的阿灵顿国家公墓、遇刺地得克萨斯州达拉斯市等多地举行纪念活动。美国官方调查称刺杀肯尼迪的凶手仅一人,然而,许多民众始终抱有怀疑态度。

### 事发广场5000人纪念

1963年11月22日12时30分,肯尼迪与妻子杰奎琳乘坐敞篷轿车驶过达拉斯迪利广场时,遭到枪击身亡,成为美国历史上第4名遇刺身亡的总统。

现任总统奥巴马22日发布公告,呼吁美国民众参与各种形式的活动来纪念肯尼迪,并要求全美政府相关机构和场所降半旗志哀。

大约5000人聚集在迪利广场参加纪念活动并默哀。达拉斯市长迈克·罗林斯告诉集会者:“我们的心都碎了。”

白宫说,奥巴马当天接见志愿服务组织“和平队”的一些人员。“和平队”是肯尼迪当年创立的组织。

司法部长埃里克·霍尔德拂晓前往位于弗吉尼亚州的阿灵顿国家公墓,向肯尼迪墓鞠躬并把一枚司法部纪念币放在墓碑上。

奥巴马夫妇和前总统克林顿夫妇已于20日向肯尼迪墓献花圈。

### 凶手为何被杀仍是谜

纪念不是当天肯尼迪遇刺纪念日唯一的基调。上百名示威者涌至迪利广场,认

为美国政府没有公布刺杀案真相。

按照美国政府官方调查结果,前海军陆战队队员奥斯瓦尔德单独刺杀肯尼迪,没有受到任何人指使。刺杀两天后,奥斯瓦尔德在警方保护下,从警方总部送往一处监狱。在押解过程中,当地一家夜总会老板鲁比开枪打死奥斯瓦尔德,而鲁比后因癌症死于狱中,行凶原因至今未知。

### 民众打“政变”标语

美联社最新民意调查显示,超过59%的美国人认为

涉及肯尼迪刺杀案的嫌疑人不止奥斯瓦尔德一人,事件背后肯定有阴谋。

50周年纪念日当天,示威者在迪利广场举着写有“约翰逊杀了肯尼迪”“别再撒谎了”“还历史真相”“政变”等标语,以示抗议。

肯尼迪遇刺后,时任副总统约翰逊在总统专机“空军一号”上宣誓就职,“升级”为总统。约翰逊上台后得到国会授权,全面升级越南战争……

参加示威的迪沙尔姆说:“如果刺杀没有发生,历史可能改变。”

## ■疑团

一个孤独者为何想杀总统?

美国媒体报道称,刺杀肯尼迪的凶手奥斯瓦尔德是一个孤独的人,注意力也不

集中,但他却能在几秒钟之内成功射杀总统。许多美国人无法接受只有他一人作案的政府结论。美媒体称,为什么看起来只是一个失败者的人会干出如此可怕的事?

一颗子弹如何击中两人要害?

据官方结论,奥斯瓦尔德射出的第一颗子弹击中了肯尼迪的背部、穿过他的身

体并击中了坐在他前面的德州州长康纳利的胸部和手。这颗子弹后来在康纳利的担架上被发现。然而,这种离奇的情况会发生吗?批评者说,肯定还有第二个枪手。

## ■现状

# 奥巴马称不担心被刺杀

## 专车为装甲车,安保人员随时携带重火力武器

与肯尼迪时期不同,现任总统奥巴马的安保工作得到明显强化。

肯尼迪在达拉斯被刺杀时,所用车辆为敞篷车,容易成为狙击手的目标。奥巴马专车实际为装甲车,使用防弹玻璃。安保人员在总统车队中随时携带重火力武器。在室外发表演说时,奥

巴马面前会竖着一堵硕大的防弹玻璃墙,包括他今年6月在肯尼迪50年前演讲的德国首都柏林勃兰登堡门前发表演说时。

奥巴马22日接受美国广播公司采访时说,他“基本不会花时间担忧”自己的人身安全,“这不是我考虑的事情”,缘由是分管总统及其家

人安保的特工处提供“得力保障”,“他们每天都做得很好”。

他说,在肯尼迪遇刺后,特工处全面强化了总统安保措施,随着新的安全挑战的出现,特工处也随时在作调整。

(本版稿件据新华社)

